

学党史 谈领悟

汕头超声印制板公司第二党支部 陈浩凯

党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的宝贵经验传承好、发扬好，铭记奋斗历程，担当历史使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。人无精神则不立，国无精神则不强，身处和平年代，少了生与死的考验，多了却是无处不在的意识形态等领域的无声斗争，作为一名普通工人，我一定会谨记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的始终高举红色的旗帜，坚定走中国特色社会主义道路，把先辈们开创的事业不断推向前进。坚持做到学党史，悟过去。学党史，悟今天。学党史，悟明天。

学党史，悟过去。学习党史，学习教育开展以来，在领导组的具体安排下，通过集中领学、个人自学等形式，我对党百年走来的历史足迹有了更加详实、清晰的认知，让我重温了中国共产党的 100 载光辉历史，更加深刻地认识到党领导人民治理国家有蕴含的伟大力量和蓬勃生机，更加深入地理解了党的政策、理论、路线的正确性和重要性。让我明白了以前不曾明白的东西，作为一名党员不能仅仅对历史只停留在只知一二，也要学习共产党员员艰苦奋斗的精神，坚定的信念，严谨的处事风格。回想工作期间能服从上级安排，按时完成生产任务，能够以身作则、身先士卒，发挥了领头羊的作用，认真编写《菲

林房工作指示》、《二维机工作指示》，菲林房操作指导书，二维机操作指导书等。牺牲与家人团聚的时间，对菲林房人员的培训及确保菲林工具的正确性提供保证。生活上的困难也一步步攻破，也时刻牢记自己是一名党员，做任何事情不能学学停停，这是共产党员的精神。

学党史，悟今天。今天，我们要做到：第一，要坚定理想信念。习近平总书记指出：“坚定理想信念，坚守共产党人精神追求，始终是共产党人安身立命的根本。”“理想因其远大而为理想，信念因其执着而为信念。”“在中央苏区和长征途中，党和红军就是依靠坚定的理想信念和坚强的革命意志，一次次绝境重生，愈挫愈勇，最后取得了胜利，创造了难以置信的奇迹。”党员和领导干部有了坚定的理想信念，站位就高了，眼界就宽了，心胸就开阔了，就能坚持正确政治方向，在胜利和顺境时不骄傲不急躁，在困难和逆境时不消沉不动摇，经受住各种风险和困难考验，自觉抵御各种腐朽思想的侵蚀，永葆共产党人政治本色。自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者，真正成为百折不挠、终生不悔的马克思主义战士。”第二，要站稳人民立场。习近平总书记指出：“人民立场是中国共产党的根本政治立场，是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。”作为一名党员，在工作中做到，群众放在心中最高位置，坚持全心全意为大家服务的根本宗旨，实现好、维护好、发展好最广大群众根本利益，把群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准，使我拥有不竭的力量源泉。”第三，要勇于攻坚克难。习近平总书记指出：“越

是伟大的事业，往往越是充满艰难险阻，越是需要开拓创新。面对复杂多变的国际形势，面对国内艰巨繁重的改革发展稳定任务，广大党员干部要敢于斗争、善于斗争，坚决顶起自己该顶的那片天，要发扬斗争精神，增强斗争本领，敢打硬仗、善打胜仗，不断打开事业新局面提升工作技能，提高工作效率；作为一名党员我牢记使命，虽没有战场上的轰轰烈烈，但却兢兢业业的做好本分，工作中做到认真编写《菲林房工作指示》、《二维机工作指示》，菲林房操作指导书，二维机操作指导书等。做到认真培训菲林房全员、工艺人员、品质人员对二维机编程操作。做到认真提升工作技能，提高工作效率，使菲林房工作量的月平均产量由原来的 1650 张提升到 1950 张。做到认真进取。成本节约也是公司策略的重中之重，本人积极响应，追求革新心态，试验多种国产菲林保护膜，结果确认一种国产保护膜可代替进口保护膜，进口保护膜一盒约 2500 元，国产约 1250 元，每天使用量约一盒，每月可节省 3 万多元，成本节约一半左右，现已投入使用。用 SPF 菲林代替 RPF 菲林光绘白字，每张成本节约约 5 元，每月光绘白字菲林约 1200 张，每月可节约 6 千多元，大大降低了菲林成本，为菲林制作成本节约奠定了坚实的基础。为公司贡献自己一分力量。

学党史，悟明天。知党恩，跟党走，这是我坚定的信念，这是我持之不渝的决心。吾日三省吾身，为了确保了菲林房工作的顺利开展我不断的进行批评与自我批评，纠正错误，端正行为，并明确目标，不忘初心，牢记使命，传承红色基因，以初心激发使命，立足岗位，忠于职守，人真负责，积极主动，服从整体安排，为实现伟大中国梦

而奋力拼搏。这也将是我的终身奋斗目标。